
Correction de français et de maths

Grammaire : La phrase du jour
[Demain], [je] [lui enverrai une carte postale].
                                                            

   COI                         COD
  Conjugaison: Conjugue ce verbe au présent de l'indicatif, au futur, à l'imparfait  et au passé 

composé.
 Envoyer une carte postale

Numération CM1
Recopie les nombres égaux à 54 680
8 dizaines et 546 centaines 5 468 dizaines 5 468 centaines
68 dizaines et 54 unités de mille 54 centaines et 68 dizaines
500 centaines et 5468 dizaines
Avec tous les chiffres proposés dans chaque colonne, écris le plus petit nombre possible et 
le plus grand.
5 7 3 2 4 > 75 432 – 23 457   6 4 3 1 5 9> 965 431 – 134 569      
5 0 7 3 4 8 > 875 430 – 304 578

Encadre ce nombre 43 246 : (consécutives = qui se suivent)
- par 2 dizaines consécutives 43 240 < 43246 < 43250
- par 2 centaines consécutives 43 200 < 43246 < 43300
- par 2 dizaines de mille consécutives 40 000 < 43 246 < 50 000

Opération CM1 – Pose les divisions suivantes
359 : 3 = 119 r = 2 4 207 : 6  = 701 r=1 8 528 : 5= 1705 r=3
4 207 : 13 = 323 r = 8    8 528 : 32= 266 r= 16 9 746 : 24= 406 r= 2

Présent de 
l'indicatif

Futur de l'indicatif
Imparfait de 
l'indicatif

Passé composé de 
l'indicatif

J'envoie
Tu envoies
Il envoie
Nous envoyons
Vous envoyez
Ils envoient

J'enverrai
Tu enverras
Il enverra
Nous enverrons
Vous enverrez
Ils enverront

J'envoyais
Tu envoyais
Il envoyait
Nous envoyions
Vous envoyiez
Ils envoyaient

J'ai envoyé
Tu as envoyé
Il a envoyé
Nous avons envoyé
Vous avez envoyé
Ils ont envoyé
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